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На кордоні з Румунією призупинили
роботу одного пункту пропуску

У пункті пропуску "Халмеу – Дякове" на українсько-румунському

кордоні тимчасово призупинено пропуск громадян і транспортних

засобів.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на ДПСУ.

Прикордонники з посиланням на румунську сторону зазначили, що наразі оформлення

осіб та транспорту не здійснюється.

Попередньо відновити роботу пункту пропуску планують о 14:00.

Читайте також

Подорожувальників просять врахувати цю інформацію під час планування поїздок за

кордон та, за можливості, користуватися альтернативними маршрутами.

Також додамо, що Україна та Румунія домовилися про розвиток прикордонної

інфраструктури та реалізацію нових транспортних проєктів. Серед ключових ініціатив

- відкриття нового пункту пропуску “Біла Церква -Сігету Мармацієй”, реконструкція

пункту “Порубне - Сірет" та будівництво мосту через Дунай.
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

4 хвилини тому

Бюджет отримав 8,7 мільярда гривень
"податку на Google" з початку року

8 хвилин тому

Різке зростання на 77%: резиденти
"Дія.City" поповнили держбюджет
майже на $24 млрд

16 хвилин тому

На кордоні з Румунією призупинили
роботу одного пункту пропуску

18 хвилин тому

На Львівщині продають меблеву
фабрику разом із технікою та штатом:
яка ціна

30 хвилин тому

Telegram-мережу "Труха" могли
продати за $15–25 млн

36 хвилин тому

Новий опалювальний сезон: в Україні
вже підготовлено до роботи майже
2600 котелень

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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